

第三次“陈江会”明日南京举行

将就两岸空中定期航班、两岸金融合作等签署协议

新华社电 海协会与台湾海基会领导人第三次会谈将于26日9时在南京紫金山庄会议中心紫金厅登场。此次会谈将就两岸空中定期航班、两岸金融合作、两岸共同打击犯罪及司法互助等三项议题展开协商,并于当天下午签署协议。会谈还将就大陆资本赴台投资交换意见。

根据主办单位24日提供的日程,由江丙坤董事长率领的海基会协商代表团将于25日上午抵达南京禄口机场,随后下榻位于南京东郊的紫金山庄。当天下午,两会将举行副会长、副董事长级的预备性磋商,同时海基会协商代表团部分成员将参观明城墙、南京博物馆。25日晚,海协会将为海基会协商代表团

举行欢迎宴会。

26日9时,两会领导人第三次会谈将在紫金山庄会议中心紫金厅举行。会谈结束后,南京市负责人将于中午会见并宴请两会人士。当天15时,两会将举行协议签署仪式,随后将先后举行记者会。当天下午,中共中央台办主任王毅将会见海基会协商代表

团,海基会协商代表团将于当晚举行答谢宴会。

4月27日至29日,海基会协商代表团部分成员将赴南京周边城市参访台资企业,并与台商举行座谈,了解台商经营情况。参访城市包括南京、扬州、苏州。代表团预定于29日由上海返回台湾。

最高国家权力机关首次修改议事规则

据新华社电 十一届全国人大常委会第八次会议24日表决通过关于修改全国人民代表大会常务委员会议事规则的决定。这是中国最高国家权力机关首次修改议事规则。

人民代表大会制度是我国根本政治制度。全国人大常委会是全国人民代表大会的常设机关,是最高国家权力机关的组成部分。随着人民代表大会制度的不断发展和完善,实行了20多年的常委会议事规则也需要进行适当修改完善。

“修改后的常委会议事规则,将进一步规范议事程序、提高议事效率。议事规则在细微的字里行间中发生着重大变化,是对人民代表大会制度的进一步完善。”全国人大常委会委员、山东大学校长徐显明这样评价。

修改后的议事规则明确了会议的发言规则,规定了每人的发言时间,以确保议事“不跑题”。常委会会议的列席人员范围进一步扩大,修改后的议事规则还对列席人员的发言等方面作出明确规定。

日本首相麻生太郎月内将访华

据新华社电 外交部发言人姜瑜24日宣布:应国务院总理温家宝邀请,日本国内

阁总理大臣麻生太郎将于29日至30日对中国进行正式访问。

五一期间我省将吸引省外游客500万人次

本报讯 全省旅游系统“决战二季度、旅游要先行”动员大会昨日上午在郑州召开,会议透露,今年我省财政将拿出500万元刺激奖励入境游,五一、十一假期期间吸引省外游客来河南旅游将达500万人次。

据介绍,今年第一季度,全省接待海内

外游客3311万人次,实现旅游总收入328.7亿元,同比分别增长18.6%、19.2%,旅游收入增幅高出全省生产总值增长6.6%的近13个百分点,旅游业将率先复苏的迹象已经显现,对扩大内需、改善民生的双重作用也明显显现。

晚报记者 胡审兵

涉及总投资4150亿元 我省推出100个重大招商项目

所在省辖市书记、市长将任项目总协调人

当前,我省经济运行出现了一些积极变化,但形势依然严峻。昨日上午,全省扩大出口和加强招商引资工作电视电话会议在省政府召开。根据部署,我省将争取在两年内培育出口超亿美元的“拳头商品”37个,全力打造郑汴新区“金字招牌”。省政府将建立重大招商引资项目总协调人机制,100个省重大招商引资项目将分别由所在省辖市书记、市长或者主管副市长担任总协调人,狠抓项目推进。

晚报记者 裴蕾

扩大出口 打造出口超亿美元“拳头商品”

昨日的会议部署,今年我省将千方百计地扩大出口,大力引进出口型项目,强化对引进出口型项目的跟踪服务,在符合土地利用总体规划的前提下,优先安排用地、用电、用水、用气等,推动项目尽早落地,争取年内引进出口型项目30个。

打造出口“拳头商品”也成为我省扩大

出口的举措之一。昨日会议透露,我省将加大出口品牌培育力度,不断优化出口商品结构,在我省现有的55个出口名牌的基础上,力争两年内培育出2个出口超10亿美元、5个出口超5亿美元、10个出口超3亿美元、20个出口超1亿美元的“拳头商品”。

区域发展 打造郑汴新区“金字招牌”

招商引资,需要有平台和载体。昨日会议提出,我省将依托郑汴新区建设,认真谋划郑汴新区的招商引资题材,通过多种形式大力宣传推介,努力打造我省乃至全国招商引资的“金字招牌”,为全省区域发展发挥示范带动作用。

另外,我省也将依托175个产业集聚区,从中选择50个招商引资基础好、潜力大的产业集聚区进行重点支持。在开发区、产业集聚区设立新的“区中园”,打造适合招商引资大项目、大产业发展的载体和平台。

招商引资 书记、市长任项目总协调人

今年,我省列出了100个重大招商引资项目,涉及总投资额4150亿元人民币。省政府决定建立重大招商引资项目总协调人机制,狠抓项目推进。这100个项目将分别由所在省辖市书记、市长或者主管副市长担任总协调人,促进项目早落实、早见效。

同时,我省还将制定出台保持外贸持续健康发展的政策措施,凡是中央鼓励外贸的政策,需要地方配套的我省全部配套,结合我省实际情况,设立外贸发展专项引导资金,对进出口领域的重点行业、重点企业和重点品牌进行扶持。

排名靠后 两县取消“省对外开放重点县”资格

另外,昨日的会议还通报了省对外开放重点县调整情况。据悉,在我省原来共52个对外开放重点县的基础上,取消了排名靠后的西平县和方城县的资格,新增林州市、辉县市、汝州市、桐柏县和淮阳县,目前我省的对外开放重点县达到了55个。今后,我省将根

据动态管理体制,严格按照对外开放程度每年对此进行一次调整。

省政府表示,将进一步加大对这55个省对外开放重点县的支持力度,结合工作职能,制定出审批权下放、资金倾斜等多种具体措施。

下周二我省表彰1198名劳模和先进工作者

他们中年龄最大的68岁,最小的24岁

跟上届比,副处级以上干部少了28人,农民工多了20人

□晚报记者 李雪 实习生 薛意茹

本报讯 昨日,记者从省劳动模范和先进工作者表彰大会新闻发布会上获悉,本月28日,我省将表彰1198名省劳动模范和先进工作者。

劳动模范表彰大会每五年召开一次。本次大会表彰的是2004年以来全省各条战线上涌现出来的先进模范人物。

经层层推荐评审,本次表彰人选共1198人。其中,年龄最大的68岁,最小的24岁,平均年龄44.7岁;女性183人,占15.3%;大专以上学历的1009人,占84.2%;一线职工和农民

工621人,其中农民工27人。

与上一届表彰大会相比,这次评选的劳模和先进工作者大专以上学历的比例提高了11个百分点,其中研究生以上学历达到218人,比上届增加68人;其次是党政群机关副处级以上干部比上届减少28人,所占比例明显下降;第三是农民工比上届增加20人,达到27人,体现了农民工在我省建设事业中的地位和贡献,民营经济组织人员也有所增加。

据悉,河南省劳动模范和先进工作者表彰大会将于4月28日在省人民会堂召开,会期1天。



河南梅苑航空服务有限公司

24小时订票热线:

96677

省内直拨/市话收费

400-65-96677

国内直拨/市话收费

国际航协代码: 08310702

郑州—广州 540元起 郑州—深圳 560元起

郑州—香港 1050元起 郑州—首尔 700元起

郑州—新加坡 1400元起 郑州—莫斯科 2000元起

温馨提示: 上述价格均需提前订购, 不含机场建设费等税费
另有多条国内航线提前购票可享受2-8折优惠

购特价机票 赢超值积分 享精美礼品

活动最终解释权: 梅苑航空

Http://www.6562222.com